

只是度了一次假,台胞叶世芳便决定——

扎根东山 继续他的铁板烧事业

来东山,游东山,留东山……这一连串的动作无缝衔接,是台胞叶世芳扎根东山的心路写照。

如果说铁板烧是叶世芳无法舍弃的“一生挚爱”,那么东山,便是叶世芳的“乍见之欢,久处仍怦然”。近日,笔者特地前去拜访这位刚刚爱上东山的台胞,了解他如何用一方铁板,烹饪美味,品味“乡情”,不负这“始于初见,止于终老”的至上浪漫。

在南门湾的一头,走过一段弯弯绕绕的小路,笔者便来到了湾湾铁板烧餐饮店。

初见叶世芳,他正在为围坐一圈的客人烹饪美食。炽热的铁板迸发出噼啪声,香味迅速弥漫开来。他以熟练的动作,用手中的烹饪工具将食材翻炒、烘烤,然后摆出各种造型,一场视觉和味觉的盛宴就这样展开了。

叶世芳从16岁就开始做餐饮业学徒,如今已经是一个有着四十余年铁板烧烹饪经验的大厨了。1999年,他到上海担任中国第一家铁板烧餐饮店的主厨,几十年来一直致力于两岸餐饮文化的沟通融合。

本来,已近花甲之年的叶世芳萌生了退休的想法。去年11月,他受朋友邀请来到东山度假。没想到,他初到东山,一股熟悉的感觉油然而生,这里的每一朵浪花,每一片云彩,每一丝空气似乎都在诉说着“与君初相识,犹如故人归”。

“东山的海景很好看,气候、人文都和我的家乡很像,我来到东山很放松。”叶世芳笑着告诉笔者。

东山的风土人情不让他感到丝毫的不适,反而让过去一直适应快节奏生活的他感受到了阔别已久的来自“家人”给予的温暖。

叶世芳深深感慨:“同事之间都会互相帮助,这就是我们中华优秀传统文化的具体体现。”铁板烧追求的是原汁原味,为了让他的铁板烧烹饪技艺能够入乡随俗,叶世芳下足了功夫。他走街串巷与当地人们泡杯茶饮,逛本土市场寻找属于当地人喜爱的食材。

“铁板烧不需要做成很统一的味道,只有配合当地人的口味,才能更好地融入。”叶世芳告诉笔者,改良菜品、创新菜式是他这几个月来一直在努力的事。



叶世芳正在铁板上烹饪美食

为“新人”入职,他没有感觉到丝毫的不适,反而让过去一直适应快节奏生活的他感受到了阔别已久的来自“家人”给予的温暖。

叶世芳深深感慨:“同事之间都会互相帮助,这就是我们中华优秀传统文化的具体体现。”

铁板烧追求的是原汁原味,为了让他的铁板烧烹饪技艺能够入乡随俗,叶世芳下足了功夫。他走街串巷与当地人们泡杯茶饮,逛本土市场寻找属于当地人喜爱的食材。

“铁板烧不需要做成很统一的味道,只有配合当地人的口味,才能更好地融入。”叶世芳告诉笔者,改良菜品、创新菜式是他这几个月来一直在努力的事。

在铁板烧制作方面,他用料考究、做工扎实而且变化丰富,让铁板烧在“外来”与“本土”之间巧妙融合……短短数月,叶世芳成了深受东山一众美食饕客喜爱的铁板烧大厨。

一食一餐有故事,一厨一味暖人间。交谈中,叶世芳向笔者坦言,如今他的孩子早已成家立业,在征求妻子的同意后,他准备扎根东山,用一道美食助推两岸交流。

◎朱春燕 林晓红 谢丽丽 文/图



发现背包 拾金不昧

高速收费站工作人员获点赞

本报讯(记者 许文彬 通讯员 黄晓彬 陈志斌)“我替黄先生谢谢你们,这么快就帮他找回丢失的重要证件和现金!”4月7日上午11时,失主黄先生的朋友从漳州高速公路诏安官陂收费站工作人员手里接回失而复得的背包,感激地说道。

4月6日23时53分,漳州高速公路诏安官陂收费站工作人员老刘在夜间巡查时,发现车道角落有一背包,当时正淅淅沥沥下着雨,车道并无通行车辆,他意识到可能是司机遗失的物品,于是停留在附近观察了一段时间,发现并无人员返回寻找失物,他便赶忙跑到监控镜头下核查背包内的东西,试图找到失主的信息和

联系方式。经过一番寻找,老刘除了在包里找到各类证件、银行卡和现金外,并未发现失主的联系方式。随后,老刘立即将情况报告收费站领导,并向当地派出所报备。由于时间较晚,老刘先将背包放置在保险柜内妥善保管。翌日清晨,辖区派出所民警到收费站了解情况,最终找到失主黄先生并取得联系。

由于个人原因,黄先生无法赶到收费站现场,便委托朋友前来领取。经过当地民警仔细核对身份信息、失主黄先生视频连线确认失物后,老刘将背包交还,于是便出现了开头那一幕。

上门办证 暖心服务



连日来,龙文区蓝田街道退役军人服务站主动上门为年龄较大、身患重病、无自理能力等行动不便的退役军人提供登记、采集、照相、录入等帮

办代办优待证服务,让退役军人足不出户也能成功申领优待证。因为工作人员上门服务为老退役军人拍照

陈建和 林怡静 戴伟国 摄影报道

车辆侧翻 路面污染

我市公路人紧急清除除隐患

本报讯(记者 肖颖婧 王琳雅 通讯员 张陈梦)4月9日,国道324线上有一辆重型半挂车与一辆小轿车发生交通事故,造成半挂车侧翻及路面污染,幸好公路养护人员发现并及时清除隐患,确保事故路段快速恢复安全畅通。

当日16时许,漳浦分中心长桥站养护人员在巡查中发现国道324线K349+200处,一辆重型半挂车与一辆小轿车因避让不及时发生交通事故,造成重型半挂车侧翻下桥,陈井桥右侧钢筋混凝土护栏损坏。

接到情况报告后,长桥站立即调集养护人员、洒水车等力量迅速赶赴事故现场。到达现场后,养护人员立

即进行安全布控,保障剩余车道车辆能够安全通行,同时用清理工具开展紧急清理工作。经过一个多小时的努力,路面碎石及车辆碎片被清理完毕。

由于事故车辆侧翻到桥下,机油漏到路面,养护人员随后运来细沙、皂粉吸附油污,再用洒水车配合人工进行路面冲刷。18时,油污路面被清洗干净,道路恢复正常通行,安全隐患消除。

公路部门提醒广大司机朋友,安全是通往目的地的唯一道路,行车时要保持车距,切勿超速行驶,通过路口、桥梁等处要提前减速,确保交通安全。

追花寻蜜 荔枝海



养蜂人在蜂箱间劳作

连日来,漳州高新区九湖万亩荔枝海盛开的荔枝花,引来了全国各地众多追花寻蜜的放蜂人。

40岁的漳州华安县高车乡蜂农陈炳龙也与妻子童万红、母亲童月香一道,带着300箱蜜蜂来此“安营扎寨”。陈炳龙告诉笔者,他们是从湖南衡阳采完油菜花蜜赶来九湖采荔枝花蜜的,下一站,他们将到漳浦县采龙眼花蜜。

陈炳龙15岁起开始跟着父亲养蜂,每年以花期为主线追花寻蜜,辗转祖国大江南北十来个省份,行程上万公里。放蜂人逐花而居,生活似富有诗意,实则艰辛,陈炳龙说,他们每年有九个月在外风餐露宿,酸甜苦辣只有自己知道,但在收获甜“蜜”的那一刻,所有的疲惫就都烟消云散了。

陈建和 文/图

打“醉拳”妨碍执法

男子被判处拘役四个月

时,警务人员依法口头传唤方某某等人到派出所进一步处理。在此过程中,方某某情绪激动,拒不配合,不仅踢打辅警人员的身体,还用右手肘击打辅警人员的脸部。经云霄县公安局法医鉴定,辅警人员的损伤程度为未

达轻伤。酒醒后的方某某后悔不已,一直辩解自己酒后失去了意识,完全记不得自己做过什么事情,不应当要求自己对自己的“断片”行为负责。

检察官释法:日常生活中的醉

酒,一般属于生理性醉酒,犯罪嫌疑人生理性醉酒仍然要被视为有完全刑事责任能力的人,酒后做出违法犯罪行为不是从轻、减轻、免除处罚的事由,应当为自己的酒后行为负责。本案中,方某某酒后以暴力方法阻碍国家机关工作人员依法执行公务,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百七十七条第一款,应当以妨害公务罪追究其刑事责任。



陈炳龙察看蜜蜂

图志 投稿邮箱
sh2529681@126.com

本报讯(记者 王琳雅 通讯员 董单燕)酒后闹事不免责,以暴力方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务要追责。近日,云霄县人民检察院提起公诉,被告人方某某因妨碍公务罪被判处拘役四个月。

2022年7月13日凌晨3时许,酒过三巡的方某某在云霄县某酒吧与他人发生冲突,云霄县公安局巡特警反恐大队民警和辅警人员根据110指挥中心指令出警。在处置纠纷警情



爱粮节粮 你我“童”行

为弘扬和践行勤俭节约风尚,树立“爱粮节粮,勤俭节约”思想观念,4月9日,漳州高新区实验小学开展“光盘行动,从我做起”主题活动。活动通过美术课手抄报绘画和午餐光盘行动等方式进行,旨在引导小朋友践行“光盘行动”,传承勤俭节约的传统美德。

本报记者 黄子君
实习生 唐佳琦 摄影报道

遗失声明

▲漳州市芗城区巷口街道办事处黄达州餐饮店不慎遗失《食品经营许可证》副本,有效期至:2028年01月16日,许可证编号:JY23506020201497,声明作废。

▲漳州市芗城区王孝方餐饮店不慎遗失《食品经营许可证》副本,有效期至:2027年03月10日,许可证编号:JY23506020185039,声明作废。

▲父亲黄清福、母亲黄娇女不慎遗失第二孩儿黄伟相的《出生医学证明》,出生证编号:350079433,现声明作废。

▲朱小丹(身份证号码:350681199102233529)不慎遗失在漳州春秋万国酒业贸易有限公司工作期间的《福建省失业保险个人缴费凭证》壹本,声明作废。

▲龙文区林君玉不慎于2024年4月7日遗失第二代《中华人民共和国居民身份证》,证号:350603199603230044,有效期限:2017年11月23日至2027年11月23日,声明作废。

▲国家税务总局漳州市税务局不慎遗失《食品经营许可证》副本,有效期至2025年12月01日,许可证编号:JY33506020153955,声明作废。

声明 原址在芗城区下沙小巷41号房屋,地号91000300,拆迁面积超出原产权证面积,现拆迁安置于芗城区澄观路17号江滨花园10幢1712号,漳州市芗城区建元路41号江滨花园21幢227号。今陈丽美、陈文勇申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。

声明人:陈丽美 陈文勇
2024年4月10日

声明 原址在芗城区大通北新村58-106房屋,(现拆迁安置于漳州市芗城区大通北路63-1号团结新苑3幢1109号),由王美能于2015年7月16日接受林淑英、王清太转让。今王美能申请上述安置房转移登记,由于赠与方王清太死亡,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系人如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将向中心申办不动产权证。

声明人:王美能
2024年4月10日

登报直通车
权威传媒 专业服务 足不出户 在线办理
办理范围:
遗失声明 通知公告 祝福启事
咨询电话
0596-2598333/2072189